

获批项目达到94个

本报讯(记者 裴其娟 潘燕)昨日记者从市政府了解到,林山寨村等8个城中村改造项目已获批准实施。市政府此次批准的8个城中村改造项目分别是:中原区林山寨村、闫祠村、卧龙岗,金水区二十里铺村、沙门村,管城区尚庄村第五、六村民组,郑州高新区堂李村、大谢村等。市政府要求,各区和管委会要做好上述村(组)人口、土地、村民住宅和集体用房

基本情况统计,会同市城中村改造办公室,指导各村制定城中村改造方案,交村民大会或代表大会通过后实施。至此,郑州市自2004年来批准的城中村改造项目已达94个。

2008年11月11日 星期二

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 邢廷惠
电话 67655287
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

三年内全市建起食品药品产供销质量安全标准体系

市政府昨出台相关实施意见

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市委、市政府已把“保障食品药品安全”列为为民办好的“十件实事”之一。昨日,市政府出台相关的实施意见,计划用三年时间,在全市建立完善的食品药品原材料、生产、物流和销售的质量安全标准体系,保障人民群众饮食安全和用药安全。

按照市政府的要求,今后,我市将建立主要农产品、畜产品和特色药材从种植、养殖到消费全过程的生产、经营标准体系;食品生产企业将建立从采购、生产经营到包装、运输、贮存的全过程标准体系;食品物流企业则建立起较为完善的食品安全物流标准体系,食品加工小企业严格按照标准

组织生产,杜绝食品无标准生产现象和食品出厂无检验现象。

此外,全市的主要食品安全性能将全部采用国际标准,出口食品药品采用国际标准或国外先进标准并符合进口国有关标准和技术法规要求。

明年全市建起乳制品、肉制品质量标准体系

今后,我市肉制品、速冻食品、粮食加工等优势企业将积极参与国内外标准化活动,抢占在技术领域的制高点。今年,我市将在食品和农产品生产领域完成两项国家标准制修订项目,组建两个全国专业标准

化技术委员会。

今年我市还将建立小麦、大枣、大蒜等主导农产品质量安全标准体系,到2009年,建立健全速冻食品和乳制品、肉制品等优势食品质量安全标准体系。明年全市的食品加工小企业将严格按照标准组织生产,产品标准覆盖率要达到100%。到2010年,全市速冻食品、肉制品等主要食品质量安全性能的标准100%采用国际标准。

今年对重点药品生产经营实施电子监管

按照国家统一部署,我市将完善药品

标识制度,建立药品电子监管码,建设药品电子监管网,分类分批对药品实施电子监管。今年首先对血液制品、疫苗、中药注射剂及第二类精神药品等重点药品的生产、经营情况实施电子监管;从2009年起,逐步将已批准注册药品的生产、经营纳入电子监管。市政府规定,凡生产、经营《人网药品目录》中药品企业必须在规定的时间内加入药品电子监管网。《人网药品目录》中的药品上市前,必须在产品最小销售包装上加贴统一标识的药品电子监管码。列入《人网药品目录》的药品品种,未入网及未使用药品电子监管码统一标识的,一律不得销售。

团市委“暖冬热线”开通

即日接受捐赠新棉衣

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 赵凯)昨日,记者从团市委获悉,团市委12355将开展“新冬新棉衣,温暖显真情”捐赠活动,即日起,市民可通过拨打电话,为留守流浪儿童奉献爱心。

据介绍,团市委去年开通“暖冬热线”,组织大学生和贫困的留守流动儿童代表各150名结成爱心对子,互帮互助,使得千余名贫困大学生和留守流浪儿童受益。为帮助留守流浪儿童温暖度过冬天,让他们体会到社会的关爱,团市委12355今年将继续开通“暖冬热线”,以捐赠新棉衣为主。如果您想通过自己的爱心行动为贫困的留守流浪儿童送上御寒衣物,奉献一份爱心,可以拨打12355/63912355/67412355进行咨询。你也可以直接将棉衣送到郑州市青少年宫2楼207室,节假日和双休日不休息。

反扒支队集中打击医托

端4个团伙抓30余人

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)昨日,市公安局反扒支队向社会通报,4个月以来,该支队相继打掉4个“医托”团伙,共抓获处理“医托”违法嫌疑人32人,为群众挽回经济损失16万余元。

几个月以来,市公安局反扒支队组织民警有针对性地加强对“医托”等街面现行违法犯罪活动的打击力度。7月16日,该支队一大队民警将频繁活动于医学院附近公交站牌处的一个“医托”诈骗团伙纳入侦查范围,并于当日将该团伙5人全部抓获归案,当场查获诈骗来的1460元现金及大量用来诈骗的草药、膏药等物品;10月24日上午,三大队民警经过几天的严密守候,抓获处理“医托”诈骗团伙10人,为群众挽回经济损失2万余元,并收缴了大量用于诈骗活动的劣质药品。经查,该团伙中9人系新蔡县人,系典型的区域人员团伙作案。

警方提醒:要到正规医院就医,不要轻信医院门口“医托”鼓吹“神医”或价格便宜的谎言,一旦发现“医托”以死缠硬拽、威胁、恐吓等方式实施诈骗违法行为,要立即拨打110报警。

近期机票大跳水 价格低过火车票

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨莺)随着全球金融风暴的劲吹,省会民航市场也感受到了阵阵凉意。记者昨日从省民航售票处获悉,近一时期各航空公司相继推出大力度的促销活动,有些机票价格直逼甚至低过火车票。

据介绍,“十一”黄金周后,省会民航市场形势便急转直下。三季度是民航市场的传统旺季,但近期随着商务旅客外出减少,出游旅客相继取消出行计划,省会民航市场好景难现。

为增加客流,各航空公司大打价格战,机票折扣同比优惠不少,有些甚至低过火车卧铺票的价格。现在郑州始发的多条国内航班都可买到4折以下的低价票,郑州至北京、三亚、成都、沈阳、长春都是2折,分别是140元、370元、190元、260元、310元,郑州至广州、重庆最低2.5折,分别为340元、220元,郑州至深圳、上海最低折扣2.8折,分别为390元、220元,郑州至杭州、厦门、南京最低3折,分别是250元、360元、210元,郑州至昆明最低3.5折440元。

拥有梦想 奋步前行 一个人的影像公司

本报记者 刘玉娟

“我正免费给一个聋儿康复中心的孩子拍一部纪录片,希望更多的健全人了解无声世界,关心残疾人。”说这话的,是一位刚离开大学校门两年的年轻人,他叫童思维,目前正在自己经营一间“百姓电影工作室”。

“我不喜欢循规蹈矩,我一直希望按照自己的想法生活。”小童说,大学毕业后,他没像别人一样急着找工作,而是想当个导演。他去中央戏剧学院进修了一年的导演专业,随即又“北漂”了两年,在北京的一些中小剧组“跑龙套”,“直到现在,我回到老家经营一家属于自己的影像工作室。”昨日,在建设路与前进路交叉口的一间不起眼的办公室里,记者看到正在进行影像制作的童思维,27岁的他看上去依然一脸的书卷气。

“郑州毕竟是我的根,我想我的梦应该从这里开始。”小童说,今年3月份,带着“北漂”所挣的几万元积蓄,在家人支持和帮助下,小童觅得一间工作室,从事专业影像录制。小童说,为了经营和生活,他也搞一些婚庆和生日方面的录像及光盘制作。为了心中的“艺术梦想”,他时常主动外出拍录一些东西,比如深入社区,拍录一些群众民间艺术活动,有时会给六七十岁的老人免费拍录一些生活场景,然后制作成光盘,免费赠送给人家,只要听到人家说“拍得不错”,他就感到很高兴。他说,今年7月底的一天,他偶然来到郑州市未来聋儿康复中心,第一次接触到那里的聋哑儿,心中有种难以言说的震撼感。所以,从那日起,他经常抽出业余时间去给那里的孩子们录制纪录片。“我想耗时一年多录制这个纪录片,全面反映聋哑儿的世界。”

小童在自己的工作室写有这样一句话:“享受人生的唯一方法,就是不断前进!”他说,只有不停努力前进,才有接近梦想和实现梦想的可能。

搬走“堵门砖”盲人笑开颜

本报讯(记者 刘玉娟 文/图)昨日,在中原区建设路街道计划路13号院,看到家门口堵门的砖石被众人清掉,盲人王振琛老汉笑了。

昨日上午,热心读者任光亮拨打本报热线,称他在五一公园看到一位双目失明的老年男性和一个老年妇女坐在地上哭泣,一打听是因为垃圾箱的摆放问题,盲人与邻居的个别邻居发生了矛盾,为此盲人家的门被人用砖石堵上了。

在计划路13号院内,记者看到了盲人王振琛。他说自己今年55岁了,早年就双目失明。自打妻子和孩子离开他后,一直独自生活在该院平房2号。临近的计划路14号院的一只垃圾箱,十几年来一直放在他的后窗下,因为他眼睛看不见,只觉得难闻,却一直不知道是咋回事。后来,他让人在房子后面开了一扇门,出人经常被门旁的垃圾箱绊倒。王振琛的女友张阿姨告诉记者说,最近当她和王振琛把垃圾箱几次艰难地搬离自家窗户时,总招来邻居个别邻居的侮辱和谩骂。她和老王随后找到社区反映情况,在社区工作人员的帮助下,垃圾箱虽被搬离了,麻烦却惹来不少。因为14号院的个别邻居嫌投放垃圾不方便,就把怨气撒向他们,有人甚至将老王的后门堵上了。

记者在现场看到,王振琛老汉家门确实被人堆上了一大堆砖石,窗下也被人堆放了一堆垃圾。上午11点左右,记者在现场拨打手机,通过建设路办事处联系计划路社区的工作人员反映了情况。不到10分钟,该社区主任和书记先后赶到,两人亲手帮盲人王振琛打扫门庭。一些围观者看到后,纷纷自愿加入“搬砖行列”。



右,记者在现场拨打手机,通过建设路办事处联系计划路社区的工作人员反映了情况。不到10分钟,该社区主任和书记先后赶到,两人亲手帮盲人王振琛打扫门庭。一些围观者看到后,纷纷自愿加入“搬砖行列”。

该社区主任表示,盲人应当受到全社会的关怀和帮助,他称随后将协调处理好双方矛盾,不再出现此类“堵门事件”。

郑州黄河湿地 飞来群大天鹅

一次来了38只 比去年来郑提前13天

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)38只大天鹅11月9日飞抵郑州黄河湿地自然保护区。记者昨日从该保护区了解到,这批尊贵的“客人”是以“家庭”为单位来的,比去年“做客”郑州提前了13天。

记者昨日下午来到保护区,在黄河二桥附近,记者通过高倍望远镜看到,在成百上千只灰鹤、大白鹭、豆雁、苍鹭簇拥下,三只大天鹅正在悠闲地戏水。“由于野生天鹅性极机警,百米内便闻声飞远。”郑州黄河湿地自然保护区主任王恒瑞遗憾地告诉记者。11月9日下午2时许,自然保护区监测人员在黄河二桥附近,一次观测到大天鹅38只。去年大天鹅“做客”郑州的时间是11月22日,今年提前来郑州的原因可能与天气骤冷有关。

据介绍,大天鹅是国家二级保护动物,栖息于开阔的、水生植物繁茂的浅水水域,以水植物的根茎、叶、茎、种子为食。在郑州黄河湿地越冬的大天鹅种群数量最多可达193只,越冬期为11月上中旬到第二年的3月。

目前,正是鸟类迁徙、越冬的重要季节,湿地自然保护区有关负责人表示,保护区将提高监测频率,全面掌握区内越冬鸟类的栖息情况,加大投食量,确保候鸟在郑州黄河湿地安全迁徙、越冬。



昨日下午,紫荆山公园举行了一场别开生面的园林技能比武活动,31名园艺师切磋月季扦插和花木识别两项业务技能,新老园艺师互学互赛,为到园的游客上了一堂生动的植物课。

本报记者 安群英 摄

“脱离光棍”简称“脱光” 光棍节 商家广告有点怪

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)今天是11月11日,因为这天有4个“1”,所以被人们称为“光棍节”。昨日,记者发现,不少娱乐场所做起了文章,大幅广告上赫然写着“今天你脱光了吗”?引来不少市民驻足观看。

昨日,记者在金水路某娱乐场所外看到一幅广告海报,远远就看到显眼的“脱光派对”四个字,走近一看,在“脱光派对”上面,还写着“11月11日”的字样。一位工作人员介绍,他们将在光棍节举办一场相亲派对,告别单身,脱离光棍的身份,简称“脱光”。

除了这家娱乐场所外,在人民路、经三路的一些KTV或者酒吧也纷纷打出了“脱光”的广告宣传。无独有偶,一些婚庆公司也早几天就打出了广告,征集一些市民参加集体婚礼,广告上声称“光棍节,我们一起脱光吧”。

对此情况,市民王小姐表示,借助节日来宣传和做商业活动早已经不新鲜,可是打出大幅的“脱光”广告,还是觉得有点低俗。而80后秦小姐则表示,她早几年就知道“光棍节脱光”的意思了,她说,现在生活压力大,找一些好玩的节日来放松一下没有什么错,“光棍节脱光”也是单身男女的一种希望,无可厚非。

